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Sicher unterwegs – 
auch bei Preis und Leistung.

Jederzeit mobil bleiben: mit Ihrer HDI Kfz-Versicherung. 
Rund 64 Millionen Kraftahrzeuge sind deutschlandweit zugelassen. 
Kein Wunder, dass dabei auch das Risiko mitfährt: Alle zwölf Sekunden 
passiert ein Autounfall auf deutschen Straßen. Umso wichtiger, dass 
Sie dann nicht nur auf einen günstigen, sondern auch auf einen pass-
genauen Schutz zählen können.

Ihre Fragen – unsere Antworten:

  Warum sollte ich mich ausgerechnet für die HDI Kfz- 
Versicherung entscheiden? 
Mit HDI setzen Sie auf einen leistungsstarken Kfz-Versicherer mit 
jahrelanger Erfahrung. Sie profitieren von hoher Deckungssicherheit 
und ausgezeichneten Services. Darüber hinaus bieten wir Ihnen die 
Möglichkeit, Ihren Versicherungsschutz ganz nach Ihren persönli-
chen Wünschen zusammenzustellen.

  Wie sieht mein optimaler Versicherungsschutz aus? 
Das entscheiden Sie ganz einfach selbst: Mit der Produktlinie Motor 
Komfort sind Sie bereits umfangreich abgesichert. Motor Premium 
erfüllt das besondere Bedürfnis nach Sicherheit. Ihr Vorteil: Sie 
können beide Produktlinien um verschiedene Leistungsbausteine 
ergänzen. So erhalten Sie genau den Versicherungsschutz, der zu 
Ihnen passt.

  Was bietet mir die HDI Kfz-Versicherung außerdem? 
HDI hat aktuelle Entwicklungen und Trends im Blick. Zum Beispiel 
bieten wir mit dem Baustein Elektro-Schutz umfassende Sicherheit 
für Elektro- und Hybridfahrzeuge. Und auch den andauernden Trend 
zu Leasingmodellen berücksichtigen wir: mit dem Zusatzbaustein 
GAP-Schutz.

Immer die richtige Absicherung erfahren. 
HDI bietet flexible Lösungen für einen auf Sie zugeschnittenen Versi-
cherungsschutz.

Ihre Vorteile

>  Verlässlich 
Jahrelange Erfahrung als Autoversicherer, hohe Deckungs-
sicherheit

>  Preisbewusst 
Mit der Rabattstaffel für Pkw kann in der Schadenfreiheits-
klasse 50 ein Beitragssatz von 15 % bzw. 14 % erreicht wer-
den. Erkundigen Sie sich außerdem nach unseren vorteilhaften 
SFR-Sondereinstufungen.

>  Unkompliziert 
Schnelle Hilfe rund um die Uhr – mit dem HDI Schadenservice
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Einsteigen und lossparen – 
mit flexiblen Bausteinen. 

Motor Komfort: Ihre umfangreiche Absicherung. 
Die Produktlinie Motor Komfort bietet in der Kfz-Haftpflichtversiche-
rung diese Leistungen:

•  Pauschale Versicherungssumme von 100 Mio. Euro für Personen-, 
Sach- und Vermögensschäden

•  Erhöhte Versicherungssumme in der Kfz-Haftpflichtversicherung 
bei Personenschäden bis 15 Mio. Euro je geschädigte Person

•   Umfangreiche Absicherung Ihres Fahrzeugs auch in der Voll- und 
Teilkaskoversicherung

•   Für Pkw im Erstbesitz eine Neupreisentschädigung während der 
ersten zwölf Monate bei Diebstahl und Totalschaden

•   Mitversicherung von Folgeschäden: nach Tierbiss oder nach Kurz-
schluss an Aggregaten bis 3.000 Euro

•  Für privat genutzte Pkw: Mitversicherung von Eigen-Kollisions-
schäden außerhalb des eigenen Grundstücks

Motor Premium: Ihre Top-Produktlinie für maximale 
Sicherheit. 
Die Produktlinie Motor Premium umfasst alle Leistungen von Motor 
Komfort und bietet Ihnen darüber hinaus weitere Extras:

•  Für Pkw im Erstbesitz eine verlängerte Neupreisentschädigung wäh-
rend der ersten 24 Monate bei Diebstahl und Totalschaden

•  Kaufpreisentschädigung für gebrauchte Pkw: 15 Monate bei Total-
schaden und Diebstahl

•  Folgeschäden nach Tierbiss oder an nach Kurzschluss an Aggre- 
gaten bis 10.000 Euro mitversichert

•  Erweiterte Eigenschadendeckung für privat genutzte Fahrzeuge 
inklusive Schäden auf dem eigenen Grundstück

•  Mitversicherung von Sportgeräten: am Fahrzeug befestigt oder im 
Fahrzeug verwahrt

•  Neupreisentschädigung für Radio / Telefon / Navigationsgeräte: 
sechs Monate ab Erstzulassung für fest in das Fahrzeug eingebaute 
Geräte

Ihre möglichen Leistungspakete:
 >  Auslandschaden-Schutz: 

Reguliert Personen- und Sachschäden nach deutschem Recht, die 
durch ein im Ausland zugelassenes Fahrzeug verursacht werden

 >  Fahrer-Schutz: 
Kommt für den Schaden auf, den der Fahrer bei einem selbst ver-
schuldeten Unfall erleidet

>  GAP-Schutz: 
Schließt die Lücke bei Totalschaden oder Entwendung Ihres geleasten 
oder kreditfinanzierten Fahrzeugs zwischen der Restforderung des 
Leasing- oder Kreditgebers und dem Wiederbeschaffungswert

>  Mobilitäts-Schutz: 
Sichert Ihnen umfassende Hilfeleistungen für unterwegs zu, z. B. 
Pannenhilfe, Abschleppen oder Bergen Ihres Fahrzeugs

>  Mobilitäts-Schutz Plus: 
Erweiterte Schutzbrief- und Assistance-Leistungen, z. B. höhere 
Entschädigungen, Kostenübernahme bei Falschbetankung oder 
bei Krankenbesuchen während der Urlaubsfahrt, Hilfe bei Natur-
katastrophen

 >  Mietwagen-Schutz: 
Leistet bei einem Kasko-Schaden (mit Ausnahme Glasbruch) einen 
Mietwagenzuschuss in Höhe von maximal 700 Euro (14 Tage à 
50 Euro) bzw. eine Nutzungsausfallentschädigung in Höhe von 
maximal 350 Euro (14 Tage à 25 Euro)

 >  Rabatt-Schutz: 
Sie behalten nach einem Schaden Ihren günstigen Schadenfreiheits-
rabatt – dieser verhindert eine Rückstufung. Voraussetzungen: 
mindestens Schadenfreiheitsklasse 4 und kein Fahrer unter 23 Jahren

 >  Verkehrs-Rechtsschutz:1) 
Schützt Sie vor dem finanziellen Risiko eines Rechtsstreits. Das gilt et-
wa bei Streitigkeiten nach einem Unfall, Bußgeld- oder Strafverfahren. 
Oder auch bei Streitigkeiten aus Kauf, Reparatur und Finanzierung

 >  Elektro-Schutz: 
Für die speziellen Anforderungen von Elektro- und Hybridfahrzeugen 
(nur Pkw) – unter anderem die Allgefahrendeckung für den Akku 
oder die Mitversicherung von mobilen Ladestationen und Ladekabeln

1)  Risikoträger der HDI Rechtsschutzversicherung ist die ROLAND Rechtsschutz-Versi-
cherungs-AG.


